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ADVERTENCIAS

No abra este cuestionario hasta que se le indique.

Si observa alguna anomalia en la impresion del cuestionario solicite su sustitucion,

Solo se calificaran las respuestas marcadas en la "hoja de examen”.
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Debera sefialar la respuesta correcta marcando ia opcién elegida tal y como se indica en el
reverso de la "hoja de examen”,

5. La“hoja de examen” debe ser cubierta necesariamente con boligrafe azul o negro (nunca lépiz,
rotulador o cualquier otro medio de escritura). Y no podrz ser escrita, firmada o sefaiada fuera
de los espacios de contestacion, a efectos de preservar el anonimato.

6. Solo dispondra de una “hoja de examen”. Compruebe siempre que el nimero de respuesta que
sefiale en la "hoja de examen” es el que corresponde al nimero de pregunta del cuestionario.
No podra emplearse ningun tipo de-corrector en caso de error a la hora de contestar la pregunia,
debiendo cubrirse exclusivamente en la forma en la que se haya indicado.

7. En cada pregunta solo puede aparecer marcada como correcta una de las cuatro respuestas
posibles identificadas bajo ias letras A, B, C o D. Cualquier pregunta gue tenga mas de una
respuesta sefialada como correcta sera considerada blanco.

Este cuestionario puede utilizarfo en su totalidad como borrador y Hevarto al finalizar la prueba.

Este cuestionario consta de 100 preguntas mas 10 preguntas adicionales de reserva. Las
preguntas deben ser contestadas en la “hoja de examen” entre los nimeros 1y 110,

10. Ei tiempo de que se dispone para la realizacion de esta prueba es de 90 (NOVENTA) minutos,
contados a partir del momenio en.que expresamente se indique el comienzo. Transcurrido éste
TODAS las personas dejaran inmediatamente de escribir, y RECOGERAN
OBLIGATORIAMENTE LOS BOLIGRAFOS,

11. Una vez iniciado el ejercicio no se podré abandonar el aula hasta la finalizacion de la prueba. Si
lo hace se le anulara el examen y se le recogera tanto Ia “hoja de examen”, como &l cuestionario
de preguntas.

12. De acuerdo con la base 6% de |a convocatoria y por decisien unanime del Tribunal Calificador,
cada pregunta contestada correctamente se valorara en positivo, la pregunta no contestada o en
su casc anulada, no tendra valoracion alguna y la pregunta con contestacion errdnea se

- penalizard con 1/3 de la parte del valor asignado a ia contestacion correcta,

13. Esta prueba, de caracter obligatorio y eliminatorio se calificard de 0 a 10 puntos, siendo
necesario para superar el ejercicio obtener un minimo de 5 puntos. El Tribunal determinara, el
numero de respuestas correctas netas necesarias para alcanzar la calificacién minima de
CINCO puntos con anterioridad a la identificacién de los aspiranies.

14. Informacion en {a pagina Web del IAAP (www.asiurias.es/inan) y en los tablones de anuncios del
IAAP, C/ Julian Claveria, N® 11, Oviedo y del Servicio de Atencion Ciudadana (SAC) Edifico
EASMU, C/ Coronet Aranda, S/N Planta Plaza.

15. Teléfono det Servicio de Atencion Ciudadana: 012 y 885 27 91 00 para llamadas realizadas
desde fuera del Principado de Asturias.

18. No se permite ef uso de calculadora, libro ni documentacion aiguna, moévil o ningGn otro
dispositivo electronico. Tampoco esta permitido copiar, hablar o fumar.



. ¢ Cual no es un tipo de conexién del disco duro con la placa base?
a) IDE

b) SCSI

c) SATA

d) PCI

. ¢ Cual de estas afirmaciones es falsa?

a) Un programa es un conjunto de instrucciones que son almacenadas
secuencialmente en posiciones o direcciones sucesivas de memoria y
que seran ejecutadas unas tras otras

b) Los buses son caminos a través de los cuales las instrucciones circulan
entre las distintas unidades del ordenador

¢) La memoria principal estd formada por un conjunto de celdas de
diferente tamafio que se identifican a través de una direccion y sobre las
que se realizan operaciones de lectura y escritura

d) Los datos sobre los que opera la Unidad Aritmética-Logica provienen de
la memoria principal y pueden estar almacenados de forma temporal en
algunos registros de la propia ALU

. ¢ Cual de las afirmaciones es correcta?

a) La diferencia de almacenamiento entre un CD y un DVD es debido a que
el tamano de los pits y los lands es mas reducido en un CD

b) Las memorias flash tienen su precedente en las primeras tarjietas de PC
que se usaban para ampliar la capacidad del almacenamiento del
ordenador

¢} Los conectores de los ratones cableados son serie, ps2 u épficos.

d) Ninguna de las anteriores

. ¢ Cual no es un algoritmo de planificacion de proceso?
a) FCFS: primero en llegar, primero en ser atendido

b) Por prioridad

¢} SRTF: primero con el tiempo de ejecuciéon mas corto
d) Por nivel de hilos

. Los ficheros llamados “de Resultados” son del tipo de fichero:
a) Histbricos

b) Temporales

c) Maestros

d) Constantes

. Laforma de conectar/configurar una impresora para que esté en red es:
a) Con tecnologia Wireless :
b) Conectandole un cable de red Ethernet
c) Compartiendo una impresora que esta conectada directamente a un
ordenador
d) Con todas ellas se puede poner una impresora en red



7. En un modelo de micro nicleo de un sistema operativo. ;Cual se ejecuta en
modo de usuario?

a)
b)
c)
d)

Gestidén de la memoria

Planificador del procesador

Sistema de archivos

Todas se ejecutan en modo usuario

Respecto al subsistema de Entrada/Salida. ¢ Qué afirmacion es falsa?

a)

b)

c)

d)

Los modulos de entrada/salida estan formados por los controladores de
periféricos de manera que cada periférico no necesita su propio
controlador para comunicarse con la CPU

Seglin el modo en que se produce la sincronizacion de la CPU con los
periféricos podemos tener un tipo de arquitectura de ordenador de
entrada/salida con sincronizacion por interrupciones

Las funciones fundamentales de los mddulos de entrada/salida son
direccionamiento, transferencia y sincronizacion

Los médulos de entrada/salida se encargan de gobernar a uno © mas
periféricos

. Qué se entiende por un servicio de un sistema operativo?

a)
b)

¢)

d)

Este dispositivo es una rutina del software que forma parte del sistema
operativo y se usa para comunicarse con un dispositivo y controlario

Es la parte del sistema operativo gue solo implementa funcionalidad
béasica y que siempre estd en memoria

Son funciones que el kernel del sistema operativo proporciona a los
usuarios casi siempre a través de APl mediante llamadas al sistema
operativo

Ninguna de ias anteriores es correcta

10. Respecto al monitor.

11.

a)

b)

c)

d)

El tamano de pantalla son las dimensiones horizontales y verticales
expresadas en pixeles

El tamafio de punto es la distancia que existe entre dos puntos
contiguos. Cuanto mayor sea esa distancia mejor resolucién tendra la
imagen :

El angulo de vision viene dado por el caracter plano o curvo de la
pantalla, de forma que las pantallas planas tienen mas angulo de visién
Todas son falsas

Segun el tipo de operaciones que se pueden realizar sobre las memorias
secundarias o auxiliares, éstas pueden ser:

a)
b}
c)
d)

Secuencial o directa

Interna o externa

Removibles o no removibles
Reutilizables o no reutilizables



12.En Windows 7 Home ;Cémo se liega al sitio en el que se puede

personalizar los iconos del area de notificacion?

a) Barra de tareas - area de notificaciébn - mostrar iconos ocultos -
personalizar

b) Botén derecho del ratén en el botdn de inicio — propiedades —~ area de
notificacion — personalizar

c) Botén de inicio — panel de control — apariencia y personalizacién —
personalizar iconos en la barra de tareas

d) Todas son correctas

13. ¢ Cuales son los elementos de un sistema informatico?
a) Hardware y software
b) Usuario, aplicacién informatica, sistema operativo y hardware
¢) Usuario, software y sistema operativo
d) Usuario y hardware

14.En qué generacion de ordenadores aparecieron los circuitos integrados?
a) Primera generacion
b) Segunda generacion
¢) Tercera generacion
d)} Cuarta generacion

15.Respecto a los buses de ordenador. ;,Cual es la definicidon correcta de Bus

de Control?

a) Transporta las direcciones de la unidad de control a la memoria principal
0 a los periféricos

b) Transporta los datos a la memoria principai y a las unidades de
entrada/salida

¢) Transporta las sefiales de control generadas por la unidad de control

d) Ninguna de ias anteriores

16. ¢ Cual de las afirmaciones es correcta?
a) Un disco duro es una memoria secundaria
b) La memoria USB es un dispositivo de aimacenamiento externo
¢) La memoria caché es una memoria auxiliar de alta velocidad
almacenada en médulos de RAM
d) Todas son correctas

17.:Cual de las afirmaciones es falsa?

a) Los médulos de entrada/salida se usan para resolver las diferencias que
existen entre el procesador y los periféricos

b) Los buses son un conjunto de lineas por la que se transmite informacion
binaria

c) El bus de datos solo transporta datos procedentes de la memoria
principal a las unidades de entrada/salida.

d)} El bus de control transporta las micro érdenes generadas por la unidad
de control



18.,Cudl de estos elementos o dispositivos de memorias tiene mayor
capacidad?
a) Memoria principal
b) Caché de primer nivel
¢) Registros
d) Memoria secundaria

19. ¢ Cual no se puede considerar un periférico de comunicacién?
a) MODEM
b) Joystick
¢) Router
d) Hub

20.Los ficheros llamados “Maestros” son del tipo de fichero:
a) Temporales
b) Constantes
¢) Permanentes
d) intermedios

21.En la unidad central de proceso, ;Cual no es un tipo o modo de
direccionamiento de las instrucciones?
a) Direccionamiento por condicion
b} Direccionamiento por registro
¢) Direccionamiento paginado
d) Direccionamiento directo

22.En la arquitectura de Windows NT, dentro del modo Kernel algunos de sus

componentes son:

a) Servicios del sistema, administrador de E/S, subsistema Win32, sistema
de archivos

b) Capa de abstraccién de hardware, servicios del sistema, sistema de
archivos, administrador de E/S

¢) Capa de abstraccion de hardware, administrador de E/S, subsistema
08/2, subsistema WIN 32

d) Planificador, controladores de dispositivos, subsistema POSIX, sistema
de archivos

23. ¢ Cual de las afirmaciones es falsa?

a) Los datos compuesios como estructura, uniones, enumeraciones se
pueden crear a partir de los datos simples

b) Los tipos de datos simples son estructurados, mienfras que los datos
compuestos no

¢) A nivel de maquina, un dato es un conjunto o secuencia de bits

d) Los lenguajes de alto nivel permiten basarse en abstracciones e ignorar
los detalies de la representacion interna



24.;Cual de estas caracteristicas no son de la Segunda Generacion de
ordenadores?
a) Tecnologia basada en transistores
b) Aparecen como soporte de almacenamiento los discos flexibles
magnéticos creados por IBM
¢} El emplec de los primeros periféricos
d) Aparece la serie IBM 7090 que se comercializa para grandes empresas

25. ; Cudl es una caracteristica de la arquitectura CISC?
a) Interpreta micro instrucciones.
b) Contiene un repertorio de instrucciones rigido
¢} Dispone de pocos modos de direccionamiento.
d) Sus instrucciones se ejecutan mas rapido que las de la arguitectura
RISC

26.En un ordenador con sistema operativo Windows, ;con cual de estos
programas se asocia por defecto un fichero con extensidn .rdp?
a) mstsc
b) notepad
c) fip
d) netconfig

27.Indique la afirmacidn incorrecta:

a) El primer controlador de dominio de un bosque debe ser un servidor de
catalogo global

b) El primer controlador de domino de un bosque puede ser un RODC

c) El contenido de la carpeta SYSVOL se replica en todos los controladores
de dominio en el dominio

d) Una vez puesto en marcha el Directorio Activo se pueden afadir
controladores de dominio adicionales

28 En Windows Server 2008 R2, ;jcual es el servicio que permite especificar
las actualizaciones de Microsoft que se deben instatar en los diferentes
equipos de la red?

a) WSUS
b) SSDP
c) WinRM
d} Ninguno de los anteriores

29.:Cual es el nimero maximo de hojas que puede contener un libro en Excel
20107
a) 256
b) 1024
c) 65535
d) No esta limitado, depende de la memoria disponible



30. Indique cual de los siguientes es un registro de sucesos de Windows Server

31

2008:

a) Registro del sistema

b) Registro de instalacion

¢) Registro del servicio de replicacién de archivos
d) Todas las respuestas son correctas

.En Windows Server 2008 R2, ;Se puede realizar una copia de seguridad

del sistema sin pertenecer al grupo “Administradores”™?

a) No

b) Si, perteneciendo al grupo “Operadores de copia”

¢) Si, si mi usuario tiene habilitada la directiva de seguridad “Permitir
realizar copias de seguridad’

d) Si, aunque solo podra restaurar la copia un administrador

32.Indique la opcidn que no pertenece a las directivas de contrasena:

a) Almacenar contrasefas con cifrado reversible

b} Exigir historial de contrasefias

c) Las contrasefias deben cumplir los requisitos de complejidad
d) Todas son directivas de contrasefia

33.Indigue el rol de servidor que no pertenece a Windows Server 2008:

a) Directorio Activo

b) Servidor DHCP

c) Servidor DNS

d) Todos los anteriores son roles de servidor de Windows Server 2008

34.Indique cual de los siguientes no es un tipo de sucesos que registre un

sistema Windows:

a) Critico

b) Acceso erréneo auditado
¢) Informacion

d) Temporal

35.Indique la afirmacién incorrecta respecto a las librerias de documentos de

Office 365

a) Se pueden afadir multiples documentos a una libreria

b) No se pueden crear columnas con valores calculados

¢) Se pueden crear nuevas vistas utilizando Sharepoint Designer
d) Se pueden apilicar filtros a los datos mostrados

36.Indigue la afirmacién incorrecta:

a) Los coniroladores de dominio requieren una [P y una mascara de subred
fijas.

b) Se puede tener un controlador de dominio que no esté asociado a un
DNS.

c) Se puede tener un controlador de dominio que tenga todas sus unidades
de disco en NTFS

d) Un bosque es una coleccién de uno o méas dominios.



37.Si un usuaric requiere Microsoft Access 2010, ¢ qué version de la Suite de
Office 2010 tendria que instalar?
a) Home and Business
b) Standard
¢} Professional
d) Cualguiera de las tres

38.Indigue la respuesta incorrecta:
a) Elregistro de seguridad esta activado de forma predeterminada
b) Todos los usuarios tienen acceso a los registros de aplicacioén
c) Solo los administradores tienen acceso a los registros de seguridad
d) El administrador puede establecer directivas de auditoria en el Registro
que hagan que el sistema se detenga cuando el registro de seguridad
esta lleno

39.Indique la afirmacion incorrecta:

a) Las relaciones de confianza permiten la comparticion de las bases de
datos de usuarios entre varios dominios de la red

b) Gracias a las relaciones de confianza, al crear una cuenta de usuario en
un dominio, ésta queda habilitada en todos los servidores de dominio de
la red de confianza

c) Las relaciones de confianza se establecen entre parejas de dominios

d) La confianza entre dominios es una operacion transitiva

40.En Windows Server 2008 R2, por defecto, ¢ cual es la vigencia maxima de
las contrasefias?
a) 42 dias
b) 64 dias
c) 3 meses
d) Un afio

41.En Office 365, ¢ es posible afiadir varias cuentas de usuarios a la vez?
a) No, sblo se puede afiadir de una en una
b) Si, mediante un fichero xIm
¢) Si, mediante un fichero .csv
d) Si, mediante un fichero .xixs

42.En un entorno Windows, ;qué tipo de ficheros representa la extension
.msp?
a)} Un fichero de Microsoft Project
b) Un fichero de instalacion de Windows
¢) Unfichero de Microsoft Power Point
d) Un fichero de Microsoft Outtook

43.En Windows Server 2008 R2, ;,qué representa una carpeta compartida cuyo
nombre termina con el simbolo $?
a) Es una carpeta de sistema
b} Es una carpeta oculta
¢) Es la carpeta raiz del usuario
d) Ninguna de las anteriores



44,

45,

46.

47.

48.

49.
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En la herramienta de realizacion de copias de seguridad de Windows Server

2008 R2, ;qué diferencia hay entre la opcién de rendimiento de copia de

seguridad normal y rendimiento de copia de seguridad mas rapido?

a) La segunda realiza una copia de seguridad incremental

b) La segunda no realiza compresion de los datos

¢) La segunda aumenta el rendimiento del disco sobre el que se hace la
copia

d) Ninguna de las anteriores

..Con qué extension de fichero guardarias una plantilla MS Excel que lleve
macros?

a) .xltx

b} .xltm

c) .xlsx

d) Ninguna de las anteriores

En Windows Server 2008 R2, ;qué funcién tiene el menud "Roles” que se

encuentra en la herramienta “Administrador del Servidor™?

a) Instalar/desinstalar funciones al servidor

b) Agregar/quitar propiedades de los usuarios

c) Configurar el gestor de arranque del SO

d) La herramienta “Administracion del Servidor” no dispone del menu
“Roles”

Si quiere editar las directivas de grupo local:

a) Ejecutaré el comando gpedit.msc

b) Ejecutaré la herramienta administrativa “Administracién de directivas de
grupo”

c) Ejecutaré la herramienta administrativa “Sitios y Servicios de Active
Directory”

d) Todas las anteriores son correctas

Respecto al acceso a ficheros y carpetas en Windows, ¢cual de los
siguientes no es un permiso que se pueda establecer para los usuarios?

a) Control total

b) Lectura

¢) Borrado

d) Lecturay ejecucion

: Cual es la herramienta estandar que utiliza Office 365 para realizar charlas
entre los usuarios?

a) MSN

b) Windows Live

¢} Lync

d) Talk



50. ¢ Qué fichero hay que editar si se quieren cambiar opciones al realizar una
instalacion de Office 20107
a) Setup.ini
b) Config.xmi
c) Setup.xmi
d) Ninguno de los anteriores
51.¢ A qué hace referencia la atenuacion?
a) A la diferencia en la velocidad de transmision de las ondas
b) Perdida de energia en la propagacién de la sefial
c) Energia no deseada de fuentes distintas al trasmisor
d) Ninguna de las anteriores
52.E! protocolo POP3 pasa por tres estados. ¢ Cudl no es uno de ellos?
a) Transaccion
b) Actualizacion
c) Conexion
d) Autorizacidén

53.ElI ADSL afecta a la capa de modelo OSI:
a) Fisica
b) Enlace
c) Red
d) Interred

54, Cuando realizamos una comunicaciéon por un medio fisico ¢ Cudl no es un
metodo para conseguir identificar la divisién en tramas de un flujo de bits?
a) Por el método de conteo de caracteres
b) Por el método de banderas de inicio, con relieno de bits
¢) Por el método de banderas, con relleno de caracteres
d) Por el método de banderas de inicio y fin, con relieno de bits

55.¢Qué nombre recibe el siguiente modo de funcionamiento?
“Una maguina dentro de una compafiia tiene una direccién [P Unica, pero
cuando esa maquina genera un paquete que sale a Internet, la direccion de
origen de ese paquete se transforma en la verdadera direccion P de la
compaiiia”.

a) BGP

b) ARP

c) NAT

d) TCP

56.En conexiones HTTP, iQué devuelve un servidor cuando recibe una
peticién de una url?
a) Request
b} Connect
¢) Response
d) ACK

11
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60.
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62.
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;Cual de las siguientes es una peculiaridad de acceso al medio en las

redes inalambricas?

a) Los emisores tienen que realizar una solicitud de envio para comenzar a
transmitir

b) Los emisores comienzan a transmitir sin haber comprobado antes si el
canal esta ocupado

c) El receptor envia una sefal reset para indicar gue puede recibir
informacion

d) Las redes inaldémbricas no tienen ninguna peculiaridad especial que las
distinga de las redes cableadas

; Cual no es una caracteristica de 4G?
a) Integracion con redes Wireless IP
b) Calidad de servicio para multimedia
¢) Banda ancha

d) Integracién con 802.14

En comunicaciones xDSL, ;Cual es la funcion de un NiD (Dispositivo de

Interfaz de Red)?

a) Es la tarjeta de red que el cliente debe tener en su PC para conectarse
al router

b) Es el Terminal telefénico que utilizaréa el cliente para realizar llamadas

c¢) Es la caja de plastico que delimita el fin de la propiedad de la compania
telefénica y el inicio de la propiedad del cliente

d) Es el filtro digital que separa la banda de 0-4000Hz utilizada por la voz
(POTS) de los datos

. Qué diferencia hay entre difusién y multidifusién de una trama?
a) La difusion es mas selectiva, ya que se envia a un grupo

b) La multidifusion es mas selectiva, ya que se envia a un grupo
c) No hay ninguna diferencia, ambos funcionan del mismo modo
d) La difusién unicamente se realiza a un solo equipo

¢ Qué tipo de modulacién se aplica en QPSK?
a) Modulacion en fase

b) Modulacién en un punto

¢) Modulacién en amplitud

d) Modulacion en frecuencia

Ademas del incremento de velocidad, ¢ Cual de las siguientes respuestas se

corresponde con un Gigakthernet, en vez de un Fast Ethernet?

a) Norma 802.3u

b) Norma 802.3z

¢) Reducir el tiempo de 100nseg a 10nseg

d) Al enviar mas datos en la trama, consigue aumentar la velocidad de
envio de informacién



63.

64.

65,

66.

67.

68.

69.

¢;, Cuales son los principales problemas de las lineas de transmision?
a) Distancia, atenuacién y ruido

b) Atenuacidn, distorsion y distancia

¢) Ruido, distorsion y voltaje

d) Distorsién, atenuacion y ruido

¢, Cual no es un método HTTP?
a) GET

b) HEAD

c) BODY

d) PUT

Queremos tener una conexion LAN Ethernet de 100Mbps con un cable UTP
de categoria 5 de cuatro pares de hilos de cobre, ;cuantos pares de hilos
cobre se usaran?

a} 1par

b) 2 pares

c) 3 pares

d) 4 pares

LA qué puerto tendriamos que acceder para establecer una conexién
IMAP?
a) 53
b) 110
c) 25
d) 143

En el ambito del servicio de correo electrénico, ¢ cual es el significado de las
siglas MIME"?

a) Extensiones Multimedia de Mensajes Intranet

b} Extensiones Multipropdsito de Correo Internet

c) Extensiones Multimedia de Mensajes Internet

d) Extensiones Mullipropésito de Correo Intranet

¢ Cuél de los siguientes no es un modo de multiplexacion?
a) ADM
b) TDM
c) FDM
d) WDM

¢ Cuantos bytes forman un encabezado de |Pv8?
a) 32bytes

b) 40bytes

c) 48bytes

d) 128bytes

13



70. . Dénde surgié WWW (World Wide Web)?

71.

72.

73.

74.

75.
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a) CERN

b) Centro Nacional de stper computo de lllinois
c) Departamento de Defensa de EEUU

d) NASA

Los cables UTP de categoria 6 con sefiales de 500MHz pueden soportar
velocidades de:

a) 10Mbps

b) 100Mbps

c) 1Gbps

d) 10Gbps

Si tenemos la red 00001010.10001100.00000100.00000000 y la mascara
de subred 11111111.11111111.11111100.00000000. ¢Cual de las
siguientes direcciones no es una IP perteneciente a la subred?

a) 00001010.10001100.00000101.11111111

b) 00001010.10001100.00000111.00000000

¢) 00001010.10001100.00000011.00000001

d) 00001010.10001100.00000110.00000011

. Cudl es la diferencia basica entre la técnica de conmutacion de paquetes y

la técnica de conmutacion de circuitos?

a) Ninguna, porque no son técnicas de conmutacion

b) En la conmutacion de paquetes tiene que existir una trayectoria
dedicada entre ambos extremos una vez establecida la llamada, en la de
circuitos no

c) En la conmutacion de paquetes no tiene que existir una trayectoria
dedicada entre ambos extremos una vez establecida la llamada, en la de
circuitos si

d) En la conmutacién de paquetes no hace falta establecer una trayectoria
dedicada entre ambos extremos, mientras gue en la de circuitos tiene
que existir una trayectoria dedicada una vez establecida la llamada

¢ Cual de las siguientes se considera una red 4G?
a) Zigbee

b) UMTS

c) WIMAX

d) Bluetooth

Si enviamos una trama con la direccién de destino con todos los bits con el
valor 1, estamos haciendo:

a) Loopback

b) Muliicast

¢) Unicast

d) Broadcast



78.En OmniVista 4760:

a) No puede haber un administrador de usuarios

by El administrador del sistema solo puede dar de alta extensiones de
teléfono, el resto de trabajos los tiene que hacer el Alcatel

¢) Los usuarios pueden acceder directamente a las aplicaciones a través
de la red LAN/WAN de la empresa

d) Los usuarios solo pueden acceder directamente a las aplicaciones a
través de la red MAN/LDMS/TCPIP

77.La aplicacion “Configuracion” en el sistema OmniVista 4760;
a) No existe la aplicacion "Configuracién” en el sistema OmniVista 4760
b) Se utiliza para configurar y gestionar los PCX declarados en el directorio
“Sistema”
¢} No permite configurar los PCX
d) Solo sirve para configurar el LDAP

78.La aplicacidon “Planificador” en el sistema OmniVista 4760:
a) No permite agrupar varias tareas en un mismo trabajo
b) No permite ejecutar tareas externas a OmniVista 4760
c) Se utiliza para ejecutar tareas programadas
d) No existe la aplicacion “Planificador” en el sistema OmniVista 4760

79.En OmniVista 4760 el Directorio Administracién consta de las 4 siguientes

fichas:

a) Descripcidbn funcional del sistema, Visualizacién de datos, Iconos
especificos de las aplicaciones, Arquitectura del sistema

b) Compainia, Sistema, RSC (Centro de Servicios Remoto) y Directorios

¢) Configuracion de columnas, Iniciar aplicaciones, Modificacion del
tamafio de los paneles y Disefio de la arquitectura del sistema

d) Arquitectura Omnivista 4760, Descripcién funcional, Configuracion de
columnas y Configuracion de filas

80.En OmniVista 4760 cuando se usa el Planificador:
a) La ejecucién de una farea nunca puede ser de modo inmediato
b) No se dispone de la opcion de Planificador en OmniVista 4760
¢) La ejecucién de una tarea nunca puede ser independiente de ofra tarea
d) Esta aplicacion administra la ejecucion automatica de tareas

81.En OmniVista 4760 usando la Web Cliente Directorio:
a) No es necesario identificarse para ver la informacion confidencial
b} No se puede ver la informacién confidencial
c) El usuario debera identificarse para poder administrar su directorio
individual
d) No existe la Web Cliente Directorio en OmniVista 4760

82.En OmniVista 4760 {a Web Cliente Directorio:
a) No se puede usar con el navegador Microsoft Internet Explorer
b) No se puede usar con ningln navegador
¢) Permite acceder al directorio Compahdia utilizando un explorador
d) No existe la Web Cliente Directorio en OmniVista 4760
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83.La Personalizacion de los diccionarios en OmniVista 4760:
a) No se pueden personalizar diccionarios
b} No existen Diccionarios en OmniVista 4760
c) Permite cambiar la traduccion de algunas expresiones utilizadas en
OmniVista 4760
d) No permite cambiar la traduccién de ninguna de las expresiones

84.En el sistema OmniVista 4760:
a) Desde cualquier PC, los administradores pueden acceder a los recursos
de! servidor mediante un explorador
b) Los PCs que usen OmniVista 4760, no tienen acceso a los recursos del
servidor mediante un explorador
¢) No hay PCs clientes en OmniVista 4760
d) No hay acceso Intranet desde los clientes al servidor

85.La ficha Sistema de OmniVista 4760:
a) No se dispone de la ficha Sistema en OmniVista 4760
b) Permite declarar redes PCX
¢) No permite sincronizar datos del PCX/OmniVista 4760
d) No permite configurar grupos de aplicaciones y aplicaciones externas

86.La aplicacion “Alarmas” en OmniVista 4760:
a) Permite a cualquier usuario que, sin necesidad de identificarse, pueda
gestionar las alarmas y eventos PCX
by Permite crear subdirectorios, subredes y subPCX
c) Permite que las personas autorizadas gestionen las alarmas y eventos
de los PCX
d) No existe la aplicacion Alarmas en OmniVista 4760

87.El sistema OmniVista 4760:
a) No esta integrado en una arquitectura cliente/servidor
b) Esta integrado en una arquitectura cliente/servidor
c) Es un sistema que solo tiene la capa servidor
d) Es un sistema que solo tiene la capa cliente

88.0mniVista 4760 Network Management System o también denominado
OmniVista 4760 es:
a) Un servidor de aplicaciones para Internet que usa el protocolo 04760
b) Un conjunio de aplicaciones de gestién de red de PCX basado en una
arquitectura cliente-servidor y en un directorio LDAP
¢) Una red de ordenadores que usa el protocoio 04760
d) Un protocolo de comunicaciones para redes inalambricas

89.En el sistema OmniVista 4760:
a) Los usuarios de la empresa pueden acceder a la pagina de Bienvenida
del servidor OmniVista 4760 a través de un explorador
b) Los PCs que usen OmniVista 4760, no tienen acceso a la pagina de
Bienvenida del servidor OmniVista 4760
¢) No hay pagina de Bienvenida del servidor OmniVista 4760
d) Ninguna de las anteriores es correcta
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90. Usando la aplicacion “Observacidn de trafico/VOIP” en OmniVista 4760:

a)
b)

c)

d)

No se pueden generar informes

El usuario puede crear la maquina virtual, subcarpetas, subredes vy
subPCX

Utiliza los contadores de observacion de trafico, los registros de
tarificacion y los registros de voz sobre IP proporcionados por los PCX
No se dispone de la aplicacion “Observacion de trafico/VOIP”

91.La aplicacién “Topologia” en OmniVista 4760, indicar cual de las respuestas
es la correcta:

a)
b)

c)

d)

No es una aplicacion OmniVista 4760

Sirve para ejecutar las tareas programadas en el planificador de
OmniVista 4760.

Sirve para realiza las operaciones de configuracion de la plataforma
OmniVista 4760 _

Permite visualizar los estantes y tarjetas objeto de una alarma en
OmniVista 4760

02.Respecto al directorio LDAP de OmniVista 4760, indicar cual de las
siguientes afirmaciones es correcta:

a)
b)

c)

d)

OmniVista 4760 no tiene directorio LDAP

OmniVista 4760 comprende un directorio LDAP, basado en DSEE 7.0
Directory Server

No contiene usuarios ni personas, so6lo contiene las extensiones de
teléfono de la compania y el registro de las llamadas realizadas.

El directorio LDAP de OmniVista 4760 se denomina LOMNV4760

93.0OmniVista 4760:

a)
b)
c)
d)

84 .En
a)

b)

Es un sistema operativo de software libre

Es un sistema de gestion de bases de datos se software libre

Es un conjunto modular que puede presentar la totalidad o parte de las
aplicaciones internas en funcién de las licencias instaladas

Ninguna de las anteriores es cierta

OmniVista 4760 el Directorio Compaiia:

Contiene ios atributos importantes de configuracién y personalizacion del
servidor OmniVista 4760

Estd sujeto a licencia y contiene la organizacion de las personas, los
servicios, las salas, etc. a través de un arbol detallado en relacion con el
directorio del sistema

No esta sujeto a licencia y contiene los atributos importantes de la
configuracion del servidor OmniVista 4760

No existe el Directorio Compaiiia

OmniVista 4760 las Herramientas de diagnostico 4760:

Permiten recopilar informacion de mantenimiento

No permiten recopilar informacion de mantenimiento

No existen herramientas de diagnéstico en OmniVista 4760

Solo sirven para listar los virus eliminados del LDAP y del puesto cliente
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96. OmniVista 4760 Network Management System:

a) Es un dispositivo hardware que no tiene software incluido

b) Solo contiene una aplicacién para gestionar todo el sistema

c) Aprovecha el concepto de multiventana para facilitar el uso simultaneo
de varias aplicaciones

d) Cuando se visualiza una aplicacion, el sistema cierra todas las demas
para mantener la integridad de los datos

97.En OmniVista 4760 un “Ticket™:

a) Es un registro generado por el PCX que relne las caracteristicas de una
llamada {por ejemplo: nimero al que se llama, tipo de llamada, duracion,
etc.)

b) Es un contador acumulativo gestionado por OmniVista 4760

c) Es un dispositivo hardware de acceso al sistema de seleccion directa
DISA, que sirve para que un teléfono exterior a la empresa, pueda
efectuar llamadas a través de un PCX de la empresa sin coste aiguno

d) Es un contador acumulativo que contiene los datos de analisis de trafico
gestionados por el PCX

98.Las aplicaciones de OmniVista 4760 utilizan los archivos de diccionarios;

a) .properties y .php
b} .jpegy .xpeg

c) .xpmgy .jpkim
d) .jpkimy jpeg

99.FEn OmniVista 4760 usando la Web Cliente Directorio:

a) Para hacer una llamada automatica, el teléfono no necesita estar
gestionado en la aplicacién Configuracion con la funcién STAP (Simple
Telephony Application protocol)

b) El usuario se puede beneficiar de una llamada automatica, y el teléfono
debe de estar gestionado en la aplicacion Configuracion de la Web
Cliente Directorio con la funcién STAP

¢) El usuario no se puede beneficiar de una lamada automatica

d) No existe la Web Cliente Directoric en OmniVista 4760

100. Sefale la respuesta correcta respecto a la aplicacidon “Seguridad” en el

I8

sistema OmniVista 4760:

a) Esta reservada exclusivamente a los administradores, y permite
gestionar los derechos de acceso de los usuarios a las aplicacicnes

b) No existe la aplicacion “Seguridad” en el sistema OmniVista 4760

c) No esta reservada exclusivamente a los administradores

d) Permite a cualquier usuario gestionar los derechos de acceso de los
usuarios a las aplicaciones



PREGUNTAS DE RESERVA!

101. En comunicaciones moviles, si una estacion base deja un terminal antes
de que otra estaciéon lo adquiera, hablamos de:
a) Single handoff
b) Soft handoff
¢) Hard handoff
d) Simple handoff

102. Windows Server 2008 R2, ;qué comando permite realizar la conversion
de una unidad de FAT a NTFS de forma directa sin perder los datos?
a) Convert
b) Format
c) Fsck
d) Disk

103. Respecto a la estructura de datos Archivo. ,Cudl no es una operacion
basica para la gestién de archivos que tratan con la propia estructura del
archivo?

a) Incrementar el tamafio del archivo

b) Transferir datos desde o al dispositivo

c) Cerrar el archivo después que el programa ha terminado de utilizarlo
d) Todas son operaciones basicas

104. Usando la aplicacién “"Auditoria” en OmniVista 4760:

a) El administrador de seguridad tiene fa vista completa de todas las
operaciones realizadas en el CPD de la empresa

b) El administrador de seguridad no puede tener una vista completa de los
accesos a las aplicaciones de Contabilidad e Informes

c) El administrador de seguridad tiene una vista compieta de todos los
accesos de cliente Omnivista 4760

d) No se dispone de la aplicacién “Auditoria” en OmniVista 4760

105. Segun el tipo de enlace, una conexidén que queremos que se realice en
una sola direccién, la denominamos:
a) Half-duplex
b) Simplex
¢) Full-duplex
d) Semiduplex

106. Indique la afirmacion incorrecta respecto a un DFS (Distributed File

System):

a} La informacion de un DFS se puede distribuir en uno o mas servidores
de dominio.

b) Un DFS estd compuesto por espacios de nombres y cada espacio de
nombres estd compuesto por recursos compartidos.

c) Una vez creado un espacio de nombres es posible afadir mas
servidores que permitan replicar su contenido.

d) Un espacio de nombres es una carpeta compartida dentro del DFS
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107. En Windows Server 2008 R2, ;qué modificador del comando “net user’
permite borrar un usuario por linea de comandos?

a)
b)
c)
d)

108.

a)

b)

109.
falsa?

a)
b)

¢)

d)

110.
telefonia?
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a)
b)
c)

d)

/del

fremove

lerase

Ninguna de las anteriores

En OmniVista 4760 el Mantenimiento de la Base de Datos:

Dispone de operaciones de mantenimiento dedicadas, automaticas y
configurables

Las operaciones de Mantenimiento de la Base de datos no sirven para
suprimir de la base los datos obsoletos

Solo permite cambiar los parametros de la empresa

Las operaciones de Mantenimiento de la Base de datos no sirven para
suprimir los antiguos “tickets” que tienen mas de 3 meses

Respecto a la estructura de datos Archivo. ¢ Cual de las afirmaciones es

Un registro fisico puede ocupar menos que un registro l6gico

Un bloque es la cantidad mas pequefa de datos que pueden transferirse
en una operacién de E/S entre la memoria central y los dispositivos
perifericos

El factor de blogueo es el numero de registros logicos que puede
contener un registro fisico

Si el registro logico es mayor que el registro fisico, entonces el factor de
blogueo es mayor que 1y los registros estan blogueados

;Qué elementos forman parte de un sistema de comunicaciones de

Oficinas centrales, circuitos froncales y oficinas generales

Oficinas troncales, oficinas interurbanas y oficinas generales

Circuitos locales, oficinas troncales, oficinas interurbanas y circuitos
centrales

Circuitos locales, circuitos troncales, oficinas interurbanas y oficinas
centrales



